

**Верховный суд РФ в своем определении от 28.11.2017 № 91-КГ17-7, разъяснил, что при оформлении каско не запрещено устанавливать последовательно уменьшающуюся страховую сумму**

Так заключая договор страхования, стороны определили, что страховая сумма в течение срока действия договора будет последовательно снижаться.

В дополнительном соглашении были указаны конкретные размеры страховой суммы на определенные периоды времени. Страховая выплатила возмещение в соответствии с этими договоренностями. ВС РФ ее поддержал.

Суд указал, что нельзя устанавливать страховую сумму в большем размере, чем стоит имущество, а в меньшем – допустимо. Можно также установить последовательное уменьшение ее размера в течение срока действия договора.